

2019年最佳旅行地榜单出炉

“旅行圣经”《孤独星球》每年都会评出下一年的最佳旅行地，2019年最佳旅行目的地榜单近日公布。榜单分为十大最佳旅行国家、十大最佳旅行城市、十大最佳旅行地区以及十大最有价值目的地，共推荐了40个目的地，为您的出行提供参考。

十大最佳旅行国家：斯里兰卡、德国、津巴布韦、巴拿马、吉尔吉斯斯坦、约旦、印度尼西亚、白俄罗斯、圣多美和普林西比、伯利兹。

十大最佳旅行城市：哥本哈根（丹麦）、深圳（中国）、诺维萨德（塞尔维亚）、迈阿密（美国）、加德满都（尼泊尔）、墨西

哥城（墨西哥）、达喀尔（塞内加尔）、西雅图（美国）、扎达尔（克罗地亚）、梅克内斯（摩洛哥）。

十大最佳旅行地区：皮埃蒙特区（意大利）、卡茨基尔（美国）、秘鲁北部、红土中心（澳大利亚）、苏格兰高地和岛屿、俄罗斯远东地区、古吉拉特邦（印度）、曼尼托巴省（加拿大）、诺曼底（法国）、埃尔基山谷（智利）。

十大最有价值旅行地：尼罗河谷南部（埃及）、罗兹（波兰）、大雾山国家公园（美国）、马尔代夫、休斯敦（美国）、阿根廷、孟加拉国、阿尔巴尼亚、厄瓜多尔、斯洛文尼亚。

（摘编自《信息时报》）



近日，有中国公民因携带藏羚羊羊毛披肩出境被印度海关扣留并起诉，外交部领事司就此发出了提醒。今年以来，不少热门旅游目的地国家加强了出入境的审查，除了严查签证之外，随身携带的电子设备、行李物品、药品等也成为重点检查的对象。即将利用淡季出境游的游客要多多注意了。

印度：违禁野生动物制品别买

10月中旬，两名中国女子在印度新德里国际机场出境时，被海关逮捕。原来，她们行李中被搜出了15条沙图什披肩，市值约450万卢比（约42万元人民币），两人可能面临45万元人民币的罚款和3至7年的刑期。沙图什披肩由藏羚羊等毛发制成，一条沙图什女式披肩需300至400克绒毛，这意味着要宰杀3只藏羚羊才能制成一条披肩。在印度有一些商店公开售卖。

根据印度相关法规，禁止购买、运输、携带藏羚羊、老虎、狮子、犀牛、野驴、狼、豹、熊、野水牛、沙漠狐、海龟、鲨鱼、海豚等近百种野生动物及其制品，违者将被罚款、拘留甚至判刑，违禁品将被没收。而中国野生动物保护法也明令禁止出售、购买、利用藏羚羊等国家重点保护野生动物及其制品。因此，游客出境购买特产时，一定要注意询问这类特产是否可以顺利带回国。尤其是要严格遵守中国与目的地国家有关野生动植物保护的法律法规，切勿购买、运输、携带违禁动植物及其制品。

美国：注意聊天记录上的信息

今年初，美边境执法部门进一步明确关于查验入、出美国境旅客电子设备的规定，根据该规定，美边境执法人员无需怀疑或申请搜查令即可搜查旅客的手机等电子设备。同时对于被“合理怀疑”人员，有权做出即时遣返、5年内禁止以任何理由再次入境甚至起诉等决定。先前，一位爸爸带女儿去美国见妈妈，洛杉矶海关发现其和妻子的微信聊天对话中有在美国买房、女儿在美国上学等信息，于是被认为有移民倾向，当场遣返，而且父女俩5年内不得入境美国。

今年以来，中国驻美使领馆接到多名赴美中国公民反映，在入美境时所携手机、电脑等个人电子设备被美边境海关执法人员检查。对此，中国驻美使领

馆发出了提醒。当入境美国时，海关人员一旦要求查验你的手机等电子设备，就一定要接受检查，如果拒绝，可能直接被遣返。建议在入境前仔细检查自己电子设备上的信息，如果没办法确认哪些内容有问题，最好删除所有聊天记录。

新西兰：入境慎带感冒药

从10月开始，入境新西兰的旅客将不再需要在新版后的入境卡上申报其携带的个人药品，但这并不意味着新西兰对旅客携带入境药品的管制有所放松。

入境新西兰时，旅客可携带处方药或受管制药物，需要满足一些条件，包括持有医生开具的处方或信件、药品装在原装药瓶中、携带的处方药药量不能超过3个月用量，如果是受管制药物，药量不能超过1个月用量。

近年来已经连续发生多起中国游客因携带大量白加黑、康泰克等感冒药和安定药被新西兰海关查扣、遣返及拘留在事件。含伪麻黄碱的非处方药如新康泰克、白加黑、百服宁等最好不要带，新西兰对这类药物的入境有着非常严格的规定。如果确实需携带药品，则务必将数量严格掌握在合理范围内，并主动向新西兰海关申报。

延伸阅读

中国人入境禁止携带的物品：动物及制品包括活动物（犬、猫除外）、生或熟肉类、鲜奶和奶酪等制品、蛋及蛋制品、燕窝（罐头装燕窝除外）、油脂皮张毛类骨角制品、动物源性饲料肥料七大类；植物及制品包括新鲜水果蔬菜、烟叶（不含烟丝）、种子（苗）、有机栽培介质四大类；另外，菌种、器官组织、动植物尸体和标本、土壤、转基因生物材料等其他检疫物也禁止携带。也就是说，新鲜水果、花胶、海参、鲍鱼、鱼翅、肉制品等都是禁止携带入境的。

世界各国海关一般都严禁鸦片、海洛因、大麻等致瘾、致幻物品及其原料的入境；大部分国家，特别是世界保护野生动物组织的参加国对于动物制品，比如象牙制品、毛皮制品等都有不同程度的限制。阿拉伯、伊斯兰国家对于有违伊斯兰教的书、刊及其他印刷品、音像制品有较严格的限制。

（据《快乐老人报》）